

永济农商银行参加爱心护送留守儿童活动



本报运城讯 为了让留守儿童与父母共度一个幸福的暑假,切实为群众办实事,7月2日,由永济市人社局主办,永济市餐饮协会、永济外出租饭店服务平台承办,永济农商银行协办的2023年暑假“爱在路上”大型护送活动在永济北站正式启动。

永济市政府党组成员耿乃民,永济市人社局局长李彬,永济市教育局局长张泽峰,张营镇党委书记戈沛,永济农商银行党委书记、董事长赵峰,永济市餐饮协会党支部书记杨建平参加启动仪式。

副书记赵晋轩代表永济农商银行发言。他表示,近年来,永济农商银行积极践行社会责任,关心关爱留守儿童,创新金融产品和服务模式,全力支持在外餐饮行业人员。此次护送活动,永济农商银行护送队会切实承担起使命、负起责任,认真细致做好护送安排,确保孩子们开心、舒心、安全抵达。

永济市政府党组成员耿乃民向护送队代表永济农商银行党委书记、董事长赵峰授旗。

活动当天,首批600余名留守儿童从高铁永济北站集合出发,永济农商银行组织工作人员,负责护送120余名儿童分别前往北京、天津等地,与在外务工的父母团聚,度过一个快乐的暑假。孩子们的爷爷奶奶不厌其烦地叮嘱着:“记得把小红帽戴好,别乱跑!认准带队的叔叔们。”

“大爷、大娘,放心吧,一路上有我们呢,我们一定会把每一名孩子安全地送到家长手中。”该行的工作人员一边核对分发印有孩子姓名、接送人姓名等信息的胸牌,一边耐心地对每一位家长说道。

在列车进站前半个小时,工作人员再次清点人数,确保一人不落。孩子们高兴地奔向进站口。

如今,该行已经连续九年参加“爱在路上”爱心护送留守儿童活动,先后前往北京、天津、河北、郑州等地安全接送留守儿童800余位,用爱心架起留守儿童与父母之间的“亲情桥”,让留守儿童感受到农商行的温暖。同时,结合永济在外从事餐饮行业人员众多的实际情况,永济农商银行不断拓展金融服务,研发“餐饮贷”等多款信贷产品,为在外餐饮业客户开展上门授信。组建在外务工人员交流群,发送金融产品,并提供存贷款、电子渠道等服务,通过“送上门”服务、“一站式”服务等系列举措,为在外创业和务工人员解决资金难题,提供坚强后盾。

下一步,永济农商银行将继续践行地方金融主力军的职责和担当,在服务乡村振兴、推进县域经济作出重要贡献的同时,积极主动承担社会责任,热心公益,传递正能量,做老百姓身边的暖心银行。(吕佳倩)

牢记为民初心 主动担当作为 石楼联社开展讲党课学习活动

本报吕梁讯 为扎实推进“三会一课”常态化,近日,石楼联社党委书记史全喜充分发挥领导干部以上率下的模范带头作用,带领党员干部前往石楼县留村毛泽东东路居地,开展讲党课学习活动,参观红色教育基地,接受革命精神洗礼。

该社员工在感怀一代伟人艰苦奋斗、筚路蓝缕峥嵘岁月的同时,进一步坚定理想信念,传承红色基因,赓续红色血脉,担

起新时代赋予的历史使命。该社将非党积极分子放在红色教育基地,使广大党员干部更有体验感,激发了党员干部永远跟党走的坚定信念和干事创业的坚定决心。

在场党员干部纷纷表示,将坚定不移听党话、感党恩、跟党走,牢记为民初心、主动担当作为,以更加饱满的工作热情投入到石楼县经济建设的大潮中,创业业、立新功。

(史全喜 张琼月)

长治潞州农商银行 举办“我来讲党课”微视频展播活动

本报长治讯 日前,长治潞州农商银行举办“我来讲党课”系列微视频展播活动,通过线上展播视频的形式在辖内各网点营业厅大屏播出。

微党课讲授者从一线网点柜员到机关党员干部,微视频作品紧密结合行内工作亮点,党员干部用真挚感情、生动故事、深刻讲解、用心之作献上了一部部精彩的微型党课,展现出党员干

部在基层一线苦干实干、乐于奉献、争先出彩的精神风貌。

活动开展以来,该行员工高度重视,精心组织、认真谋划,从撰稿、拍摄、制作等精益求精,充分发挥“微党课”内容充实、生动鲜活的优势,共制作上报内容丰富、生动鲜活、形式新颖的“微党课”视频作品9件,视频受众量达万余次,引起良好反响。

(王思雨)

沁县农商银行 举行公文规范管理专题培训

本报长治讯 为加强公文管理,规范公文运行,提高全行各部室公文质量和办公效率,近日,沁县农商银行组织机关全员举行了公文规范管理专题培训。

培训过程中,培训人员结合实际工作中公文处理遇到的问题,重点围绕收发文处理流程、公文写作规范、行文规则、公文拟制及公文管理等内容进行了全面介绍和解读,明确了

文种使用、报送渠道、公文要素等规范要求,并重点讲解了日常工作中出现的突出问题和常规模式。

通过此次培训,使参训人员对公文规范处理有了更加全面准确的理解,进一步掌握了公文处理的规范化操作流程及方法,有效解决了在公文报送过程中的堵点问题,对提升机关效能建设产生了积极作用。(梁欣)

壶关农商银行乡村振兴事业部 金融服务进万户 争当农金排头兵

本报长治讯 今年以来,壶关农商银行乡村振兴事业部持续加大营销力度,推动贷款增量提质,向辖内广大客户提供更加便捷、优质、暖心的金融服务。截至目前,贷款户数新增912户,贷款余额新增15415.98万元。

该事业部客户经理郭超说:“把金融服务送到田间地头是我们农商银行服务乡村的责任。”

受市场行情等因素影响,辖内养猪大户侯大叔最近犯了难,

因没有足够的资金购买饲料和防疫药品,侯大叔急得像热锅上的蚂蚁。了解到侯大叔的情况后,郭超第一时间上门走访调查客户实际经营情况,现场给客户办理贷款手续,当天便为侯大叔申请到了30万元的信用贷款。

这样的事迹只是日常工作的一个缩影。下一步,该事业部全员将以更加高昂的斗志、务实的作风,在助推乡村振兴的道路上再创佳绩、永争先锋。(张军)

应县农商银行 “爱心驿站”情暖户外工作者

本报朔州讯 今年以来,应县农商银行结合网点优势,本着履行社会责任,积极打造有温度、有爱心农商行的服务宗旨,着力把“爱心驿站”建成奉献爱心、传递正能量的纽带和桥梁,让更多户外工作者享受到“爱心驿站”的便民惠民服务,赢得了大家的广泛好评。

“爱心驿站”是该行党委将文明单位创建与便民利民服务相融合的一项重要举措。该行在完善服务设施基础上,不断完善公益服务项目,不定期开展爱心公益活动,为奔波在大街小巷辛苦忙碌的户外工作者们提供了一个“歇歇脚、喝口水、聊聊天”的温馨场所。同时,设置了消费者权益保护专区及消保宣教栏,为劳动者们宣传普及投资理财、反假币、反电信诈骗、防非法集资等知识,提高了劳动者们的金融知识,使驿站成为普惠金融的一个窗口。

长期以来,该行坚持以客户为中心,致力于扶老助残等公益服务,“爱心驿站”只是该行便民惠民服务的一个缩影。下一步,该行将继续结合自身优势,创新服务方式,为客户提供温馨、贴心的服务,做一家“有温度的银行”。(程文化)



近日,沁源农商银行第二党支部组织党员干部到长江支队纪念馆开展主题党日活动,共同学习红色故事,汲取奋进力量,增强支部党员不忘初心敢拼搏、牢记使命勇担当的工作劲头。 贺晓庆 摄

农行忻州分行大力弘扬清廉金融文化

本报忻州讯 近年来,农行忻州分行持续加强清廉金融文化建设,以创建“廉洁型”机关为抓手,将清廉金融文化建设融入全面从严治党

和业务发展全过程,持续营造风清气正的政治生态。筑牢思想“防线”,厚植廉洁根基。该行深化全面从严治党

和党风廉政建设责任制考核,党组织书记抓基层党建述职考核评议,将考核结果与综合绩效考核、党建工作及领导班子考核挂钩,强化考核“硬约束”;持续开展党员干部教育培训,突出党性教育,筑牢廉洁根基。

弘扬清廉“主线”,筑牢文化堤坝。以“清廉文化”建设为抓手,持续加强廉洁文化教育和法规制度学习,开展清廉文化“五个一”活动,举办了一次“宣传廉洁文化、争做廉洁表率”主题演讲比赛,开展了一次“我身边的廉洁故事”主题征文活动,拍摄了一部“清廉金融、你我同行”廉洁文化宣传教育微视频,征集了一批“笔话清廉”

为主题的廉政书法作品,举行了一次清廉家书作品征集活动,持续营造浓厚的清廉文化氛围。同时,通过参观党建教育基地、观看警示教育片、党委书记讲廉政党课等形式,持续营造崇廉、尚廉、践廉、助廉的良好环境。

强化政治监督,紧盯重点领域、重点岗位、重点人员、重点环节开展监督;加强对各级“一把手”和领导班子监督,深入推进“三不腐”;严格落实领导干部交流轮岗、履职回避制度,实现应轮尽轮,对系统内从业亲属集中的领导干部进行提示提醒;综合运用监督执纪“四种形态”,推动“两个责任”协同贯通,健全完善业务职能部门与纪委办情况通报、沟通协商、整改监督、线索移交、成果运用等方面的协同联动机制,推进纪委监督、巡察监督、审计监督、内控监督等贯通协同,形成合力。

守住制度“红线”,密织制度笼子。坚持把作风建设作为清廉金融文化建设的重要环节,始终做到从严从紧、常态长效,保持永远在路上的清醒和坚定;严格落实中央八项规定精神细则和实施办法,持续加强公务用车管理,在市行机关和17家支行全部上线智慧用车系统,实现了公车使用、登记全流程线上审批,“智慧监督”效能进一步提升;加强“廉洁伙伴”建设,印制发放《廉洁伙伴协议》、《廉洁监督卡》。目前,共签订廉洁伙伴协议168份,选聘外部特约监督员22人,发放廉洁监督卡614张。(殷俊)

甘当金融“螺丝钉”

■ 卢春慧

自2005年参加工作以来,垣曲农商银行柜员张二为本着“干一行、爱一行,爱一行、专一行”的精神,把对事业的热情和对家乡的热爱,兢兢业业地付诸在努力工作中。他凭借扎实的人品和多年积累的良好口碑,深受客户信赖。

参加工作以来,他一直坚守在一线柜台,为客户提供便捷的金融服务。在服务的客户中有不少是老年客户,为了让老年客户享受到更加优质的金融服务,他始终全程陪伴、耐心指导、细心解答,在一次次体贴而又周到的服务中,

用实际行动展现出一名金融工作者的责任,诠释着“为客户着想”的真正内涵。

他说:“这些年,在服务中学到的就是将‘服务至上’的理念内化于心、外化于行,每一笔业务都要站在客户角度,真心为客户着想,做到让每一位客户满意而归。”

从业10多年来,张二为认真细致的工作态度,赢得了众多客户的赞誉,同时也收获了总行“先进工作者”“优秀柜员”等荣誉称号。

特写

晋阳资产管理股份有限公司与浙江渤海企业管理有限公司债权转让暨催收联合公告

根据晋阳资产管理股份有限公司与浙江渤海企业管理有限公司签署的《资产转让协议》,晋阳资产管理股份有限公司已将其对下(详见附件公告资产清单)中所列债务人、担保人和其他相关义务人,享有的主债权及担保合同项下的担保权利和其他权利(包括但不限于保全费等相关费用)依法全部转让给浙江渤海企业

管理有限公司。晋阳资产管理股份有限公司现公告通知各债务人、担保以及其他相关义务人,自公告之日起向浙江渤海企业管理有限公司履行主债权合同、担保合同和其他相关合同约定的债务清偿义务、相应担保责任和其他义务。

浙江渤海企业管理有限公司作为上述债权的受让人,现公告要求下

表中债务人、担保人及其他义务人或其继承人向浙江渤海企业管理有限公司履行主债权合同、担保合同等合同约定的债务清偿义务、承担相应担保责任等义务(若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承接主体、清算主体代为履行还款义务或者承担

清算责任)。

浙江渤海企业管理有限公司办公地址:浙江省杭州市西湖区北山街道白沙泉140号101室,联系人:尉女士,电话:15903510666。

特此公告。 晋阳资产管理股份有限公司 浙江渤海企业管理有限公司 二〇二三年七月六日

公告资产清单

序号	债务人名称	本金	利息	担保人(包括保证人等)
		(截至2023年2月28日,单位:人民币、元)	(截至2023年2月28日,单位:人民币、元)	
1	晋中东鑫门业有限公司	47,155,000.00	13,599,174.93	山西金州煤焦有限责任公司、李佳伦、刘进友、孟广生、麻海英、李元、赵艳萍

注:1、本公告清单列示的债权金额由于计算方法等原因,与实际金额可能存在误差。债务人和担保人应支付的利息、罚息、复利、违约金及其他

应付款按债权文件约定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的,并已由贷款行/转让方垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费用以

有关法律文件确定的金额为准。 2、本公告资产清单中“担保措施”包括保证人、抵押人、出质人以及其他连带清偿责任人等。

3、本公告清单如有错漏,包括但不限于债权金额、担保人、担保方式及内容等,以借款人、担保人等原已签署的交易合同、借款借据、生效裁决(如有)等为准。

太原邦信小额贷款有限责任公司与 郭艳君债权转让暨债务催收联合公告

根据太原邦信小额贷款有限责任公司(下称“太原邦信”)与郭艳君签署的编号为太邦(2023)债转字第1号的《资产转让协议》,太原邦信将对张英的债权及其附属权利(债权明细:借款人李芳芳,本金余额468290.19元,利息罚息合计849166.21元),依法转让给郭艳君,太原邦信及郭艳君特发公告通知债务人及保证人以及相关继承人。

郭艳君作为上述债权的受让人,现要求债权中所列债务人(包括债务继承人),从公告之日起立即向郭艳君履行主债权合同及相关文件约定的还本付息义务及其他相应的义务。公告未尽事宜,均以双方签署的《资产转让协议》为准。特此公告。

太原邦信 联系人:张先生 电话:0351-7776829 郭艳君 联系人:郭女士 电话:15333002666 太原邦信小额贷款有限责任公司 郭艳君 2023年7月6日